
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ  

до проекту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Порядку організації виявлення туберкульозу та латентної 

туберкульозної інфекції та визнання такими, що втратили чинність, наказ 

та інструкція Міністерства охорони здоров’я України» 

 

 

Проект наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Порядку  організації  виявлення туберкульозу та латентної 

туберкульозної інфекції  та визнання такими, що втратили чинність, деяких 

наказів Міністерства охорони здоров’я України» (далі – проєкт наказу) 

розроблено Міністерством охорони здоров’я України відповідно до 

стратегічної цілі 3 Державної Стратегії  у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, 

туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року, статті 14 Закону 

України  «Основи законодавства України про охорону здоров’я», пунктів 4 та 8 

Положення про Міністерство охорони здоров’я України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90) та 

угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 

іншої сторони. 

Стратегією Всесвітньої організації охорони здоров'я «Покласти край 

туберкульозу» (далі – Стратегія) визначено пріоритетність ранньої діагностики 

туберкульозу та систематичного скринінгу на туберкульоз осіб із груп високого 

ризику в якості ключового компонента у базовому елементі «Комплексне 

лікування і профілактика, орієнтовані на пацієнта». З метою досягнення цілі 

ліквідації туберкульозу до 2035 року згідно із цілями Стратегії країнам слід 

досягти щонайменше 90% охоплення систематичним скринінгом на 

туберкульоз осіб із визначених груп ризику. 

Проект наказу розроблений Міністерством охорони здоров’я України з 

метою підвищення ефективності раннього виявлення туберкульозу та латентної 

туберкульозної інфекції серед визначених груп ризику розвитку ТБ та 

загального населення шляхом визначення  ролей та відповідальності надавачів 

медичних послуг залежно від рівня надання медичної допомоги в поточних 

умовах реформування галузі охорони здоров’я та розбудови сфери 

громадського здоров’я.  

Проект наказу та пояснювальна записка оприлюднені шляхом 

розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

www.moz.gov.ua. 

Зауваження та пропозиції приймаються Директоратом громадського 

здоров'я та профілактики захворюваності МОЗ України протягом 15 днів з дня 

оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу: 01601, 

м.Київ, вул. Грушевського, 7. 

Контактна особа – Чибісова Ірина Володимирівна, тел. 253-71-13, e-mail: 

irynachybisova@gmail.com.  
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